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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ    

Από το πρακτικό 4/2021 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δωδεκάτη (12η) Φεβρουαρίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

12:00 στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 1389/8-2-2021 πρόσκληση του Προέδρου. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2.Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Αργύριος Τσινάς & 7. Δημήτριος 

Κυργιαφίνης τακτικά μέλη  

ΑΠΟΝΤΕΣ: - 

Αριθμός θέματος: 1ο   Αποδοχή όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα 

Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης «Αντώνης Τρίτσης» για 

την πρόσκληση Α.Τ. 12 (Δράσεις ηλεκτροκίνησης) 

και υποβολή αίτησης χρηματοδότησης 

 

 

Αριθμός Απόφασης: 32 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση 

των πρακτικών. 

Ο κ. Πρόεδρος για το θέμα με τίτλο «Αποδοχή όρων συμμετοχής στο πρόγραμμα Ανάπτυξης 

και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου 

Εσωτερικών και έγκριση των προτεινόμενων δράσεων της αίτησης χρηματοδότησης στην 

Πρόσκληση » έθεσε υπόψη την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου στην 

οποία αναφέρονται τα εξής: 

 

1. Στα πλαίσια της με αρ. Πρωτ. 18215/29.09.2020 Πρόσκλησης ΑΤ12 της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του 

Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ», του Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον» με τίτλο «Δράσεις 

Ηλεκτροκίνησης στους Δήμους», ο Δήμος Πολυγύρου προτίθεται να υποβάλλει Αίτηση 

χρηματοδότησης. 

 

 Ακολούθως, ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή για να αποφασίσει σχετικά. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν. 

4555/2018, το Ν. 4263/2019 και την εισήγηση της υπηρεσίας. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Αποδέχεται το σύνολο των όρων της υπ΄ αριθμ. Πρόσκλησης ΑΤ12 της Ειδικής Υπηρεσίας 

Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του 

Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ», του Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον» με τίτλο «Δράσεις Ηλεκτροκίνησης 

στους Δήμους».  

 

2. Εγκρίνει την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης (πλήρους φακέλου πρότασης), στο πλαίσιο 

της Πρόσκλησης ΑΤ12 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου 

Εσωτερικών (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ), του Προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την 

Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», του Άξονα Προτεραιότητας «Περιβάλλον» 

με τίτλο «Δράσεις Ηλεκτροκίνησης στους Δήμους». 

 

3. Βεβαιώνει ότι τυχόν μη επιλέξιμες δαπάνες του προγράμματος θα καλυφθούν από ιδίους 

πόρους 

 

4. Αναθέτει κάθε περαιτέρω ενέργεια στον κ. Δήμαρχο 

 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  32/2021 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς,  12η Φεβρουαρίου 2021 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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